

**Открытое письмо главе Гурьевского городского
округа Куликову С.А.
от руководителей отделений политических партий
Гурьевского округа Калининградской области.**

Уважаемый Сергей Александрович!

В адрес всех зарегистрированных на территории Калининградской области отделений политических партий поступают обращения граждан, обеспокоенных ситуацией с вырубкой зелёных насаждений в Гурьевском городском округе. В своих обращениях жители Гурьевского городского округа указывают, что за последние годы из-за массовой застройки катастрофически уменьшилась площадь городских парков и лесов в Гурьевске и других поселениях округа.

Действующим Генеральным планом Гурьевского городского поселения 2013 года и Генеральным планом города Гурьевска 1992 года были определены границы территорий, на которых расположены городские леса. Эти территории относятся и использовались как рекреационные. При этом население использовало данные леса как место отдыха и места общего пользования. Изменениями в Генеральный план Гурьевского городского поселения 2013 года от 5 декабря 2015г., причем незаконно с точки зрения *закона Калининградской области от 29.05.2013 года №229 «Об объединении поселений, входящих в состав Гурьевского муниципального района и организации местного самоуправления на объединённой территории»*, нарушен баланс рекреационных территорий города Гурьевска в совокупности более 27 га. В соответствии с указанным законом муниципального образования «Гурьевское городское поселение» не существует с 2013 года. Для муниципальных образований закреплены те документы территориального планирования, которые должны быть подготовлены и утверждены органами местного самоуправления. Для городских округов в соответствии с действующим законодательством с 31.12.2013 г – это исключительно Генеральный план городского округа. А в настоящее время он не подготовлен и не утвержден. Гурьевский городской округ является территориально-единой территорией, с 2013 года не существует понятия «Гурьевское городское поселение», как и других сельских. А значит, должен быть единый нормативный правовой акт для такой территории, как МО «Гурьевский городской округ». Из этого следует, что все нормативные акты с указанной даты об утверждении и внесении изменений, документы территориального планирования, проекты планировок территорий, разрешения на строительство, предоставлении земельных участков, изменения вида разрешенного использования и т.д., незаконны. Поэтому считаем необходимым привести сначала всю нормативную правовую базу Гурьевского городского округа в соответствие с действующим законодательством, а потом уже вносить изменения.

Предлагаем в Генеральном плане Гурьевского городского округа и правилах землепользования и застройки Гурьевского городского округа не только сохранить, но и увеличить площадь рекреационных зон (городских лесов, городских парков, скверов и т.д.). Это необходимо сделать в соответствии с современными номами градостроения с учётом увеличения территории населённого пункта город Гурьевск и роста населения в округе в целом.

В результате указанных изменений общая площадь рекреационных зон в Гурьевске сократилась на 27,5га, что нарушает основные Конституционные права граждан на жизнь, здоровье, благоприятную среду обитания и является недопустимым.

Приложение: расчёты площади территорий, которые подверглись сокращению на листах.

С уважением,
сопредседатель регионального
отделения политической партии
«Демократический выбор»



М.В.Гушнян

Первый секретарь Гурьевского
отделения политической
партии «КПРФ»



М.Ю.Косарев

Председатель Гурьевского отделения
политической партии «Патриоты России»



А.Н.Сычёв

Председатель Гурьевского отделения
политической партии «Справедливая Россия»



С.С.Тарасова